
 

 

TỔNG CỤC THUẾ 

CỤC THUẾ TỈNH THANH HOÁ 
 CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

   

Số:           /QĐ-CT       Thanh Hoá, ngày       tháng     năm 2024. 
   

QUYẾT ĐỊNH 

Về việc chấm dứt hiệu lực quyết định cưỡng chế thi hành  

quyết định hành chính về quản lý thuế bằng biện pháp  

ngừng sử dụng hóa đơn 
_______________ 

 

CỤC TRƯỞNG CỤC THUẾ TỈNH THANH HÓA 

 
  Căn cứ Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14 ngày 13/6/2019;  

Căn cứ Nghị định số 126/2020/NĐ-CP ngày 19 tháng10 năm2020 của 

Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý thuế; 

Căn cứ Quyết định số 1836/QĐ-BTC ngày 08 tháng 10 năm 2018 của Bộ 

Tài chính quy định về chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Cục 

Thuế trực thuộc Tổng cục Thuế. 

Căn cứ Quyết định số 3266/QĐ-CT ngày 05/12/2022 của Cục trưởng Cục 

Thuế tỉnh Thanh Hóa về việc giao quyền ban hành quyết định cưỡng chế thi hành 

quyết định hành chính về quản lý thuế; 

Căn cứ Quyết định số 3696/QĐ-CT ngày 31/10/2023 của Cục Thuế tỉnh 

Thanh Hóa về việc cưỡng chế thi hành quyết định hành chính về quản lý thuế 

bằng biện pháp ngừng sử dụng hóa đơn;  

Căn cứ tình hình chấp hành nghĩa vụ nộp thuế của Công ty TNHH TM 

Khoáng Sản Miền Trung; 

Theo đề nghị của Trưởng phòng Quản lý nợ và cưỡng chế nợ thuế. 

 

QUYẾT ĐỊNH: 

 

Điều 1. Chấm dứt hiệu lực của quyết định số 3696/QĐ-CT ngày 31 tháng 

10 năm 2023 của Cục Thuế tỉnh Thanh Hóa về việc cưỡng chế thi hành quyết 

định hành chính về quản lý thuế bằng biện pháp ngừng sử dụng hóa đơn đối với:  

Công ty TNHH TM Khoáng Sản Miền Trung; 

Mã số thuế: 2802923341 

Địa chỉ: Thôn Hợp Nhất, xã Thanh Tân, huyện Như Thanh, tỉnh Thanh Hóa; 

Lý do: NNT đã nộp đủ số tiền thuế nợ bị cưỡng chế vào Ngân sách Nhà nước. 

Điều 2. Công ty TNHH TM Khoáng Sản Miền Trung chịu trách nhiệm thi 

hành Quyết định này. 



 

 

 Điều 3. Quyết định này có hiệu lực kể từ 14 giờ 00 phút ngày 26/3/2024 

Quyết định có 02 trang không tách rời. 

Quyết định này được gửi cho Công ty TNHH TM Khoáng Sản Miền Trung 

để thực hiện./. 
 

Nơi nhận: 

- Như Điều 2; 

- Trang TTĐT Cục Thuế; 

- Phòng TT KT1 (để phối hợp); 

- Phòng TTHT ( Bộ phận AC); 

- Lưu: VT, QLN. 

KT. CỤC TRƯỞNG 

PHÓ CỤC TRƯỞNG 

 

 

 
 

 

                          Mai Đình Tú 
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